

陆黄案二审

网站直播
记者旁听

黄健翔没到场,律师质疑陆幽出示的诊断书

昨天上午,央视名记陆幽状告黄健翔侵权一案二审开庭。在一审判决败诉后,陆幽再次走入公众视线,而且这一次还是公开审理,值得一提的是,另一名当事人黄健翔依然没有到场。整个庭审进行了4个多小时,北京市第二中级人民法院没有当庭宣判。庭审后,陆幽表示:“我会坚决上诉,黄健翔是我一生的被告,他必须向我道歉。”



陆幽依然信心十足

陆幽自信 黄健翔依然没到场

冬日的北京,已经寒风刺骨,昨天上午8点30分左右,北京二中院门口已经聚集了大批媒体记者,陆幽状告黄健翔侵权一案二审即将开庭。应陆幽一方的请求,这次二审改为了公开审理,因此法院专门准备了比较大的庭,不少晚到的记者,法院方面还给加了座。

陆幽来了!她的到来引起了众多记者的拍照与摄像。为了二审,陆幽更换了代理律

师,北京著名律师浦志强和曾经成功代理了谢晋遗孀案的上海富敏荣律师接受陆幽委托进行该案二审的辩护工作。在接受媒体采访时,陆幽自信地表示,如果法庭在公开、公平、公正的原则下审理此案,她有100%的信心胜诉。

昨天,本案的另一位当事人黄健翔依然没有到场,只是委托他的律师赵先生全权代理。在接受记者采访时,黄健

翔言语极少,他说,对于案子他也一直在关注,但是主要的东西,还得问他的律师。

值得注意的是,对于本次开庭,北京某网站还专门做了视频直播。昨天的二审,陆幽的上诉请求为:撤销朝阳法院的一审判决,改判支持其一审索赔50万元、黄健翔道歉的诉讼请求,或将本案发回一审法院重审,由黄健翔承担两审全部诉讼费用。

律师质疑 陆幽诊断书的真伪

本次开庭针对陆幽是否有宫外孕、是否为国家男足跟队的首席记者、黄健翔博客是否有商业利益,双方进行了激辩。在有关陆幽是否有宫外孕的问题上,一审的时候,陆幽出具了当时在秦皇岛妇幼保健医院的病历,这一次,她补充了新证据,出示了2009年7月12日在秦皇岛妇幼保健医院开具的宫外孕诊断书,上面有医院公章

以及医师赵雪莲的盖章。

对于陆幽的这一新证据,黄的代理律师赵先生认为,这个诊断书要证明两年前的事情是不妥当的,赵律师说,首先,出具证言的一方必须出庭证实,否则不具备真实性,因此无论是盖有的公章还是签字无法认定这个诊断书是否真实。其次,医院看病,应该有一整套的东西,包括挂号、住

院记录、化验单、出院记录等等,一般看病的时候病人肯定会把这些票据保存好,但这些都没有,因此仅凭诊断书不能证明陆幽曾经有过宫外孕。赵律师对诊断书的真伪持怀疑态度。

对此,主审法官也提出,法院可以给陆幽方面一个星期的时间,准备这些材料,陆幽方的态度是,备齐很难,只能尽力。

陆幽翻供 称宫外孕多人知晓

在本次审理过程中,陆幽递交了三张光盘来证明自己在央视足球之夜首席记者的身份。对此,黄健翔律师认为,陆幽提供的证据材料不足以说明是跟随央视的国家队首席记者。首先,对方承认提供的光盘是编辑过的,不是原始的材料,不能作为真实的证据,陆幽应当提供原始的母带,既然是人为剪辑,就有编辑的可能性,因此再次对光盘的真实性怀疑。

在法庭上,还有一个焦点,那就是陆幽承认,陆幽宫外孕的事情,央视内部人尽皆知,黄健翔又是前央视的解说员,央视内部有不

少朋友,因此,黄知道这条消息的渠道。

不过,在一审的时候,央视记者李宝石曾出庭作证,证明他并不知道陆幽宫外孕的事情,这样的前后矛盾,让黄健翔的律师似乎抓住了“目标”,黄健翔的律师认为,既然陆幽宫外孕的事实是人人皆知的,公开的,但李宝石的证言,他说他不知道。陆幽说她的宫外孕是事实,但李为何说不知道。这说明李的证言存在说谎嫌疑。既然李有说谎的嫌疑,那他一审当庭的陈述不应给予采信,因此他说的陆是央视首席记者是不成立的。

拉上名嘴 律师多次提及张斌

本次庭审,陆幽还多次提到了央视著名主持人张斌,称张斌安排同事对陆幽悉心照料,并垫付了医药费。事实上,这件事情本身与张斌无关。记者拨打张斌的手机,始终无法接通。

庭审最后,当被审判长问及黄健翔博客所指的“国家队跟队首席记者”到底是谁?黄健翔的律师表示:这篇文章当时确实指向一个人,但黄健翔指的绝不是陆幽。

由于双方交锋激烈,黄健翔的律师怒称,“你非要说黄的文章里指的就是陆幽,那么指的是谁?黄健翔的律师表示:当时黄健翔是听到了其他人告诉他的一档子事。具体人、具体

事从来没有说清楚。人家只是告诉他杜伊和某个国家队跟队的女记者有这档事,完了把人家甩了。黄健翔仅知道这些,但具体是谁,黄也不知道,但指的绝对不是陆幽。

黄健翔从来没有听说过陆是足夜的首席记者,也不知道是国家队首席记者,因此他听到这档事,当时就判断不是他前同事陆幽。

这位知情人士告诉记者,杜伊曾多次骚扰某报的著名美女记者,该记者因为会说塞尔维亚语,一直跟队采访。当然,这一次杜伊并没有得逞,该美女记者受到杜伊的骚扰后,立即向自己的主管领导作了汇报,该领导立即致电,郑重其事地告诉杜伊,“如果你再这样,第二天我们就把你的丑事见报。”杜伊这下害怕了,第二天便向该美女记者以及他的主管单位领导道歉。

快报记者 吕远

陆幽要写书 名字叫《丑闻》

开庭前,陆幽曾接受媒体的采访,她爆料说,自己目前正在写一本书,书名叫《丑闻》,而内容就是黄健翔诽谤自己、泄露自己隐私的事件。“目前这本书正在写作过程中,我不是以一个当事人的角度去写,我会以一个记者的身份去写。这是一个恶性网络传播的典型,我很不幸地成为了一个受害者。我会从更职业的角度,去阐述这件事情,而不是作为一名当事人在陈述自己的苦难史。”陆幽对媒体说。

对于这次状告黄健翔,陆幽认为自己是媒体媚俗关注、恶意炒作下的牺牲品,自己背负了一个莫须有的罪名一直到现在,所以必须要向黄健翔讨要一个公道。快报记者 吕远

知情人爆料 杜伊很不检点

随着时间的推移,很多人可能已经把杜伊忘了。但因为这起案件,杜伊再次被提及。据知情人士透露,杜伊在担任中国国字号主帅期间,行为的确非常不检点,尽管他早已有妻儿。

这位知情人士告诉记者,杜伊曾多次骚扰某报的著名美女记者,该记者因为会说塞尔维亚语,一直跟队采访。当然,这一次杜伊并没有得逞,该美女记者受到杜伊的骚扰后,立即向自己的主管领导作了汇报,该领导立即致电,郑重其事地告诉杜伊,“如果你再这样,第二天我们就把你的丑事见报。”杜伊这下害怕了,第二天便向该美女记者以及他的主管单位领导道歉。

快报记者 吕远

南京商厦 中国服装协会羽绒服装及制品专业委员会 南京日报社 南京市消费者协会联合举办

欢迎登录
njsqms.com

时间:11月21至22日

中国·南京第九届羽裳博览会精彩开幕

专业品牌区: 新款羽绒服会员价 5折起+赠礼

青春时尚羽绒区

•塔戈、史努比8折
•班尼路满600可享受8.5折
•优捷思满300减80

•派路普7.2折
•城市猎人、佩吉6.3折

•Jackwalk8.5折

•拉夏贝尔满200减80

浪漫一身

等新款全面上柜

运动休闲羽绒区

新款会员价

商务精品羽绒区

新款9折

5-8折

7.3折

6折

8折